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Προς: 
Μέλη ΟΜ.Ε.Α. Τμήματος ΙΣΤΟΡΙΑΣ, ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΩΝ ΑΓΑΘΩΝ 
 
Κοιν: 

1. Πρόεδρο Τμήματος ΙΣΤΟΡΙΑΣ, ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΩΝ 
ΑΓΑΘΩΝ 

2. Γραμματεία Τμήματος  ΙΣΤΟΡΙΑΣ, ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΩΝ 
ΑΓΑΘΩΝ 

 
Θέμα: Διανομή αποτελεσμάτων αξιολόγησης μαθημάτων χειμερινού εξαμήνου 

ακαδημαϊκού έτους 2024-2025 
 
Κατόπιν της διενέργειας της ηλεκτρονικής αξιολόγησης των μαθημάτων στο χειμερινό 
εξάμηνο, τα αποτελέσματα της ηλεκτρονικής αξιολόγησης θα πρέπει να καταστούν 
διαθέσιμα στους διδάσκοντες και στην ΟΜ.Ε.Α. του Τμήματος, στο πλαίσιο της διαρκούς 
προσπάθειας βελτίωσης των σπουδών που προσφέρει το Πανεπιστήμιο. 
 
Τα αποτελέσματα της ηλεκτρονικής αξιολόγησης για το ΠΠΣ ΙΣΤΟΡΙΑΣ, ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΩΝ ΑΓΑΘΩΝ είναι διαθέσιμα στην κάτωθι διεύθυνση: 
 
https://modip-old.uop.gr/images/stories/courseeval/2024-win/bad194a2-f9d3-4de7-a2d0-
c71690c9f455.zip 
 
Με μέριμνα της ΟΜ.Ε.Α. του Τμήματος, η οποία μπορεί να αιτηθεί την επικουρία της 
γραμματείας του Τμήματος ή/και των τεχνικών του Τμήματος, θα πρέπει να γίνουν οι 
ακόλουθες ενέργειες: 
 

1. Να πραγματοποιηθεί λήψη του αρχείου: αντιγράψτε τον ανωτέρω σύνδεσμο και 
επικολλήστε τον σε μία εφαρμογή πλοήγησης (browser), 

2. Να αποσυμπιεστεί («unzip») το αρχείο, έτσι ώστε να αναπτυχθούν τα αρχεία που 
περιέχουν τα αποτελέσματα των αξιολογήσεων, 

3. Για κάθε μάθημα που αξιολογήθηκε, να αποσταλούν στον διδάσκοντα ή τους 
διδάσκοντες του μαθήματος μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου τα αρχεία που 
αντιστοιχούν στην αξιολόγηση του μαθήματος. Τα αρχεία που αντιστοιχούν στην 
αξιολόγηση εκάστου μαθήματος εντοπίζονται εύκολα, καθώς το όνομα του αρχείου 
περιέχει τόσο τον κωδικό του μαθήματος όσο και το όνομά του (ή τμήμα του 
ονόματος, αν το όνομα είναι ιδιαίτερα μακροσκελές). Σημειώστε ότι για κάθε 
μάθημα υπάρχουν δύο αρχεία: 
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• Το πρώτο αρχείο, του οποίου το όνομα τελειώνει σε «overview», περιέχει την 
κατανομή των βαθμολογιών για κάθε ερώτηση της αξιολόγησης, καθώς και τα 
τυχόν σχόλια σε ελεύθερο κείμενο που έχουν καταθέσει οι φοιτητές.  

• Το δεύτερο αρχείο, του οποίου το όνομα τελειώνει σε «detail», περιέχει 
αναλυτικά στοιχεία για το πλήθος των απαντήσεων, την κατανομή των βαθμών, 
τον μέσο όρο, τη σχετική κατάταξη του μαθήματος σε σχέση με άλλα μαθήματα 
του τμήματος για κάθε ερώτηση (η στήλη «Ποσοστιαία θέση μαθήματος» 
αντιστοιχεί στο ποσοστό των μαθημάτων του τμήματος που έχουν μέσο όρο 
αξιολόγησης μικρότερο ή ίσο από το συγκεκριμένο μάθημα για κάθε ερώτηση: 
έτσι, η τιμή «100» για το πεδίο «Ποσοστιαία θέση μαθήματος» σημαίνει ότι το 
μάθημα ξεπερνάει όλα τα υπόλοιπα του τμήματος για τη συγκεκριμένη ερώτηση 
και άρα κατατάσσεται πρώτο και στον αντίποδα η τιμή «0» σημαίνει ότι 
κατατάσσεται τελευταίο), καθώς και στατιστικά στοιχεία που αφορούν στην 
αξιολόγηση όλων των μαθημάτων του τμήματος. 
Σημειώνεται ότι στις ερωτήσεις που επιδέχονται απαντήσεις «ΝΑΙ-ΟΧΙ», στο 
δεύτερο αρχείο, του οποίου το όνομα τελειώνει σε «detail», η τιμή 1 αντιστοιχεί 
στο «ΟΧΙ» και η τιμή 2 στο ΝΑΙ. Η στήλη «Μ.Ο.» αντιστοιχεί στον λόγο των 
απαντήσεων με απάντηση «ΝΑΙ» προς το σύνολο των απαντήσεων και όλες οι 
κατατάξεις (Ποσοστιαία θέση μαθήματος καθώς και οι στήλες στην περιοχή 
«Κατανομή Μ.Ο. στο σύνολο των μαθημάτων») λογίζονται με βάση αυτόν τον 
υπολογισμό της στήλης «Μ.Ο.». 
 

 
Το πρότυπο μήνυμα για την αποστολή στους διδάσκοντες των αποτελεσμάτων των 
αξιολογήσεων που τους αφορούν, βρίσκεται στο παράρτημα, στο τέλος του παρόντος. 
 
Παρακαλούμε για τη διανομή των αποτελεσμάτων της αξιολόγησης έως τις 11 Απριλίου 
2025. 
 

 
Καθηγητής Μαυρέας Κωνσταντίνος, 
Αντιπρύτανης Ακαδημαϊκών και Φοιτητικών Θεμάτων 
 
 
 
  



Παράρτημα: Πρότυπο μήνυμα αποστολής αποτελεσμάτων στους διδάσκοντες 

 
Θέμα: Αποστολή αξιολογήσεων μαθημάτων χειμερινού εξαμήνου ακαδ. έτους 2024-2025 
Κείμενο: 
Κατόπιν της διενέργειας της ηλεκτρονικής αξιολόγησης των μαθημάτων του χειμερινού 
εξαμήνου, σας αποστέλλουμε συνημμένα τα αποτελέσματα της ηλεκτρονικής αξιολόγησης 
για τα μαθήματά σας. Παρακαλούμε να λάβετε τα αποτελέσματα αυτά υπ’ όψιν στον 
μελλοντικό σχεδιασμό και υλοποίηση των μαθημάτων σας, προκειμένου για τη βελτίωση του 
επιπέδου των σπουδών που προσφέρει το Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου. 
 
Για κάθε μάθημα που διδάσκετε συνημμένα θα βρείτε δύο αρχεία: 
 

1. Το πρώτο αρχείο, του οποίου το όνομα τελειώνει σε «overview», περιέχει την 
κατανομή των βαθμολογιών για κάθε ερώτηση της αξιολόγησης, καθώς και τα τυχόν 
σχόλια σε ελεύθερο κείμενο που έχουν καταθέσει οι φοιτητές. 

2. Το δεύτερο αρχείο, του οποίου το όνομα τελειώνει σε «detail», περιέχει αναλυτικά 
στοιχεία για το πλήθος των απαντήσεων, την κατανομή των βαθμών, τον μέσο όρο, 
τη σχετική κατάταξη του μαθήματος σε σχέση με άλλα μαθήματα του τμήματος για 
κάθε ερώτηση (η στήλη «Ποσοστιαία θέση μαθήματος» αντιστοιχεί στο ποσοστό των 
μαθημάτων του τμήματος που έχουν μέσο όρο αξιολόγησης μικρότερο ή ίσο από το 
συγκεκριμένο μάθημα για κάθε ερώτηση: έτσι, η τιμή «100» για το πεδίο 
«Ποσοστιαία θέση μαθήματος» σημαίνει ότι το μάθημα ξεπερνάει όλα τα υπόλοιπα 
του τμήματος για τη συγκεκριμένη ερώτηση και άρα κατατάσσεται πρώτο και στον 
αντίποδα η τιμή «0» σημαίνει ότι κατατάσσεται τελευταίο), καθώς και στατιστικά 
στοιχεία που αφορούν στην αξιολόγηση όλων των μαθημάτων του τμήματος 
Σημειώνεται ότι στις ερωτήσεις που επιδέχονται απαντήσεις «ΝΑΙ-ΟΧΙ», στο δεύτερο 
αρχείο, του οποίου το όνομα τελειώνει σε «detail», η τιμή 1 αντιστοιχεί στο «ΟΧΙ» 
και η τιμή 2 στο ΝΑΙ. Η στήλη «Μ.Ο.» αντιστοιχεί στον λόγο των απαντήσεων με 
απάντηση «ΝΑΙ» προς το σύνολο των απαντήσεων και όλες οι κατατάξεις 
(Ποσοστιαία θέση μαθήματος καθώς και οι στήλες στην περιοχή «Κατανομή Μ.Ο. στο 
σύνολο των μαθημάτων») λογίζονται με βάση αυτόν τον υπολογισμό της στήλης 
«Μ.Ο.». 

 
Εκ της ΟΜ.Ε.Α. του Τμήματος 
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